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Ізраїль попередив про
"потужні удари" по
Лівану, – Reuters
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Військовим було дано наказ завдавати
"потужних ударів" по цілях Хезболли на
території Лівану.

Причиною атак став ракетний обстріл з боку "Хезболли" /
фото Getty Images

Ізраїль заявив про намір застосовувати силу проти

об'єктів Хезболли в Лівані, що може посилити

напруженість на тлі чинного, але нестабільного

перемир'я, повідомляє Reuters.

У заяві канцелярії прем'єр-міністра Беньяміна

Нетаньягу йдеться, що військовим було віддано

розпорядження завдавати "сильних ударів" по цілях

угруповання на території Лівану. Подробиці наказу

не уточнюються.

У суботу в результаті ізраїльських ударів по півдню
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Лівану загинули чотири людини. При цьому

залишається незрозумілим, чи пов'язані ці жертви

безпосередньо з ударами, про які заявила

ізраїльська сторона.

В армії Ізраїлю заявили, що причиною атак став

ракетний обстріл з боку Хезболли, який

розглядається як порушення перемир'я. Ізраїльські

військові також повідомили, що за ніч завдали

ударів по заряджених ракетних установках

Хезболли в трьох районах південного Лівану, а

також по кільком бойовикам. Пізніше було заявлено

про ураження об'єктів, які використовуються

елітним підрозділом "Радван".

Крім того, ізраїльська сторона заявила про

перехоплення "підозрілої повітряної цілі" в зоні, де

розміщені її сили. Також зазначено, що "Хезболла"

випустила дві ракети по півночі Ізраїлю, одна з яких

була перехоплена. Про постраждалих не

повідомляється.

Ізраїльські військові знову закликали жителів Лівану

не наближатися до району річки Літані на півдні

країни у зв'язку з бойовими діями, що тривають.

Війна в Ірані може спричинити новий Настала епоха війн: через події в
Україні світ розвалюється на 5 частин,

"Не дозволю Ірану поширювати
пропаганду": Нетаньягу заявив, що

ЄС застосовує щодо України та
Близького Сходу "подвійні
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Угода про припинення вогню між Ізраїлем і Ліваном

раніше призвела до зниження інтенсивності бойових

дій, проте зіткнення між Ізраїлем і підтримуваною

Іраном Хезболлою тривають. Ізраїль при цьому

зберігає присутність своїх військ у так званій

буферній зоні на півдні Лівану.

Раніше президент США Дональд Трамп заявив про

продовження перемир'я на три тижні. Однак

представники Хезболли вже ставлять під сумнів

його ефективність.

Крім того, нова спроба домовитися про припинення

війни в Перській затоці зірвалася, так і не

розпочавшись. США та Іран відкликали своїх

представників з Пакистану, де мав відбутися другий

раунд переговорів.

Німеччина розпочала підготовку кораблів до

операції в Ормузькій протоці

Повний глухий кут: мирні переговори між

Іраном і США зірвалися

Після зриву переговорів Іран надіслав нову

пропозицію, – Трамп

- NZZ переміг рак стандарти", - прем'єр Іспанії
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25 квітня, субота

23:55 Названо найкращі європейські
країни для спонтанних подорожей

23:35 Б'юті-блогерка одним відео змусила
режим Путіна занервувати, - Spiegel

23:28 Британські літаки піднімали в небо
через удар РФ по Україні, - Politico

23:01 6 продуктів, які не містять стільки
білка, як ви думаєте: дієтологи розкрили
гірку правду

22:51 Окупанти готують плацдарм для
наступу на два міста, - відставний генерал

22:46 Після зриву переговорів Іран
прислав нову пропозицію, - Трамп

22:45 Під час сафарі в Африці слони
затоптали американського мільйонера

22:17 Ядерна війна на кордоні України з
РФ: вчені змоделювали кліматичні
наслідки

   

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 .

Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Кіно . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Стосунки . Зірки . Холостяк 2025

Сад-город . Коли садити картоплю у 2026 році .

Чим полити бур'яни вздовж паркану .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

На що звернути увагу при догляді за полуницею . Після чого саджати картоплю .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що садити у кінці квітня і травні . Яяк правильно доглядати за редисом

Рецепти . Деруни без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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22:17 РФ активізувалася на одному з
напрямків: підполковник розповів про
ситуацію на передовій

22:09 У кабінеті Зеленського "знайшли"
викрадену картину: росіяни поширили
новий фейк

22:03 Це приховане число у даті
народження руйнує вашу долю: як його
дізнатися

22:01 Акаунти німецьких політиків у
Signal атакували, підозри впали на РФ, -
Reuters

21:59 Вони гниють та борються за воду:
які пари рослин не рекомендують садити
поруч

21:25 Гороскоп на тиждень: Ракам -
проявити себе, Терезам - енергія

21:21 Орбан планує втекти з Угорщини,
щоб уникнути суду: журналіст назвав
країну призначення

21:19 Як оливки впливають на організм:
лікарі назвали 3 головні переваги

21:06 У Китаї вигадали, як "заправити"
електрокар за лічені хвилини: більше
ніяких черг

20:51 Телець - практик, Козеріг - стратег:
яка професія підходить вам за знаком
Зодіаку

20:44 Союзник Росії отримав першу
велику партію танків Т-72БМ2 (фото)

20:41 США копіюють українську стратегію
війни: "традиційна" евакуація більше не
працює, - ЗМІ

20:35 У зоопарку Мехіко викрили рудого
кота, який постійно краде їжу в
бенгальського тигра (фото)

20:19 Тотальний глухий кут: мирні
переговори Ірану і США зірвалися

Реклама
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https://www.unian.ua/world/viktor-orban-virishiv-vidmovitisya-vid-deputatskogo-mandata-13361961.html
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20:15 4 дати, в які народжуються люди з
великою силою волі

19:53 У КНДР відкрили музей війни з
Україною

19:30 Люди, народжені в ці місяці,
досягають успіху швидше за інших: про
кого йдеться

19:30 12 рослин проти бур'янів: посадіть
один раз - і забудете про сапання

19:20 У Сахарі виявили гігантського
динозавра, і він зовсім не схожий на інших

19:17 Найкрасивіше місце Європи:
експерти назвали доступнішу
альтернативу озеру Комо

19:05 Українські бойові роботи отримали
унікальну фішку, яка вразила НАТО, - ЗМІ

19:00 Військові дроном евакуювали
пенсіонерку із "сірої зони" на Донбасі
(відео)

18:42 ЄС готовий об’єднати зусилля з
країнами Перської затоки щодо
постачання енергоносіїв

18:31 Мальдіви за копійки: 10 бюджетних
"двійників" райського курорту, про які
знають одиниці

18:30 Рік реформи: корпуси Нацгвардії
"Азов" і "Хартія" підвищили ефективність
армії та рівень довіри, але потребують
масштабування

18:23 "Міни, що літають", змінюють
правила війни в Україні, - Forbes

Реклама
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18:21 Мрія Джобса: розкрито дизайн
ювілейного iPhone з "мікро-вигнутим"
дисплеєм

18:20 У Малі різко посилилися бої:
втрутився російський "Африканський
корпус" (відео)

18:17 У 3 кухарів запитали, чи додавати
олію у воду до макаронів, всі вони
відповіли однаково

18:10 26 квітня: день жінок-мироносиць і
Бабина неділя - що чоловікам краще не
робити сьогодні

18:00 Гороскоп на 26 квітня за картами
Таро: Овнам - не поспішати, Рибам -
затримка

17:43 Операцію "Павутина" відтворили на
авіабазі в США і виявили її повну
беззахисність, - ЗМІ

17:39 Полякова, Мішина, Неплях та інші:
як зірки сприйняли нового "холостяка"

17:38 Найбільша авіакомпанія Британії
підвищить ціни на квитки через кризу з
постачанням палива

17:31 Через скандал навколо 14 ОМБр
Сирський наказав перевірити логістику на
передовій

17:31 Британія та Франція стануть
лідерами нового "європейського НАТО", –
колишній генсек

17:30 Просте правило збільшить редис
вдвічі: як правильно доглядати за овочем

17:30 Чим знаменитий район "Помірки" у
Харкові: чому про нього знають усі
городяни

17:28 США відсторонилися, а в Європи
нема чіткого плану: NYT про майбутнє
війни в Україні

17:25 Портативні консолі, актуальні у
2026 році: експерти обрали 5 найкращих
моделей

17:07 Найактивніший вулкан Європи не
схожий на жоден інший у світі: вчені
назвали причину

17:06 Китайські вчені розробляють
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"космічного павука" для будівництва
конструкцій на орбіті

17:01 У Парижі знайшли скарб
легендарного короля: він зник майже пів
століття тому

17:00 Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам -
перетворення, Стрільцям - спілкування

16:59 В Україні вперше засудили
співробітника ТЦК за перешкоджання
роботі омбудсмена

16:59 Вісім речей, які досвідчена тревел-
експертка нізащо не зробить при
плануванні відпустки цього літа

16:28 Український гурт заявив про штраф
за допомогу ЗСУ: поліція забрала донати

16:24 Мелоні гостро розкритикувала ідею
запросити Путіна на саміт у Маямі

16:19 Бессент відповів, чи продовжать
США дозвіл на постачання і продаж нафти
з Ірану і Росії

16:10 Не тільки при 20%: коли насправді
потрібно вмикати режим
енергозбереження

16:05 Автобусом до Польщі: чи
варто ризикувати потрапити в 10-годинну
чергу на кордоні

15:56 "Могли би створити проблеми":
відомий тренер назвав двох серйозних
суперників для Усика

15:55 Найкращий iPhone і Samsung
порівняли в тесті на швидкість: хто працює
швидше (відео)

15:47 Ці знаки Зодіаку незабаром
зіткнуться з суворою реальністю

15:37 Світ опинився на межі нового
Чорнобиля, і в цьому винен не лише Путін,
- The Independent

15:34 Німеччина почала підготовку

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/science/kosmos-kitayski-vcheni-testuyut-tehnologiyu-orbitalnogo-budivnictva-13361748.html
https://www.unian.ua/science/eduard-spovidnik-u-parizhi-znayshli-vtrachenu-pechatku-korolya-angliji-13361742.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-26-kvitnya-2026-roku-13361718.html
https://www.unian.ua/society/novini-ukrajini-vpershe-zasudili-spivrobitnika-tck-za-pereshkodzhannya-roboti-ombudsmena-13361733.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/vidpustka-2026-8-poshirenih-pomilok-yakih-varto-unikati-pid-chas-bronyuvannya-podorozhi-13361724.html
https://www.unian.ua/lite/music/1914-gurt-oshtrafuvali-v-italiji-cherez-donati-dlya-zsu-13361691.html
https://www.unian.ua/world/samit-g20-prem-yer-ministr-italiji-rozkritikuvala-mozhlive-zaproshennya-putina-13361697.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyska-nafta-ssha-ne-prodovzhuvatimut-poslablennya-shchodo-nafti-iranu-ta-rosiji-13361685.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chomu-rezhim-energozberezhennya-varto-vmikati-chastishe-nizh-vi-dumayete-13361451.html
https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/chergi-na-kordoni-z-polshcheyu-chi-varto-jihati-avtobusom-cherez-polshchu-13361676.html
https://sport.unian.ua/boxing/oleksandr-usik-trener-nazvav-dvoh-nebezpechnih-supernikiv-dlya-ukrajincya-13361661.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchiy-smartfon-2026-roku-iphone-17-pro-ta-galaxy-s26-ultra-porivnyali-za-shvidkistyu-13361679.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-nezabarom-zitknutsya-z-suvoroyu-realnistyu-13361652.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-katastrofa-svit-opinivsya-na-mezhi-yalernoji-katastrofi-na-tli-viyni-v-ukrajini-13361649.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-nimechchina-pochala-pidgotovku-korabliv-do-operaciji-v-ormuzkiy-protoci-13361643.html


кораблів до операції в Ормузькій протоці

15:29 Вчені "оживили" стародавню істоту
віком 24 тисячі років, яка змогла
розмножитися

15:27 Україну штормитиме з грозами та
градом, дістанеться й Києву (карта)

15:26 Китай зламує роутери та навіть
холодильники для масштабного
шпигунства

15:17 Камалія розповіла про
залицяльників доньок: які поради дає

15:11 Ця пісня 1970-х досі залишається
гімном розбитого серця: що в ній
особливого

15:01 Речниця Білого дому йде у
декретну відпустку, - ЗМІ

14:55 Під час візиту до України принц
Гаррі назвав свою роль у королівській
родині

14:44 Який йогурт корисніший для
кишківника: дієтологи дали чітку відповідь

14:38 Росія впроваджує нову тактику для
вирішення проблем з артилерією, – Forbes

14:30 У мережі порівняли розміри iPhone-
"розкладачки" з іншими новими iPhone
(фото)

14:28 Польські вчені створили мати, які
можуть суттєво зберігати тепло в
будинках: як це працює

14:20 "Не хотіла б таку подругу": Огнєвіч
здивувала своєю правдою про Тіну Кароль

14:16 Ця країна шукає 55 000 робітників із
зарплатою до 7000 євро: потрібні
електрики та водії

14:07 Вчені встановили, що поєднання
цих двох фруктів покращує здоров’я серця

14:06 Як київський терорист готувався до
розстрілу людей: показали відео з його

Реклама

https://www.unian.ua/science/kolovertka-z-minulogo-yak-naukovci-povernuli-do-zhittya-istotu-z-lodovikovogo-periodu-13361637.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ukrajinu-shtormitime-z-grozami-ta-gradom-distanetsya-y-kiyevu-karta-novini-kiyeva-13361631.html
https://www.unian.ua/world/tehnika-hakeri-z-kitayu-shpiguyut-cherez-domashni-priladi-13361577.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-spivachka-rozpovila-pro-zalicyalnikiv-donok-13361610.html
https://www.unian.ua/lite/music/i-just-want-to-be-your-everything-pisnya-1977-zrobila-endi-gibba-superzirkoyu-13361403.html
https://www.unian.ua/world/biliy-dim-rechnicya-trampa-yde-v-dekretnu-vidpustku-13361598.html
https://www.unian.ua/world/princ-garri-gercog-rozpoviv-pro-svoyu-rol-u-korolivskiy-rodini-13361586.html
https://www.unian.ua/health/shcho-vibrati-greckiy-chi-bolgarskiy-yogurt-diyetologi-rozpovili-yakiy-yogurt-korisnishiy-13361574.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-vprovadzhuye-novu-taktiku-vedennya-vognyu-dlya-virishennya-problem-z-artileriyeyu-forbes-13361568.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/foto-skladanogo-iphone-maybutniy-iphone-fold-porivnyali-z-iphone-17-pro-max-13361535.html
https://www.unian.ua/science/polski-vcheni-rozrobili-mati-yaki-znachno-skorochuyut-teplovtrati-v-budinkah-shcho-vidomo-13361559.html
https://www.unian.ua/lite/stars/zlata-ognyevich-rizko-vislovilasya-pro-svoyu-konkurentku-tinu-karol-shcho-zayavila-13361544.html
https://www.unian.ua/curiosities/robota-mriji-u-2026-roci-v-irlandiji-potribni-zvaryuvalniki-ta-vodiji-iz-zarplatoyu-do-7-000-yevro-13361523.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-dlya-zdorov-ya-sercya-vcheni-nazvali-dva-korisnih-frukti-13361409.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-pokazali-video-z-telefonu-napadnika-novini-kiyeva-13361517.html


розстрілу людей: показали відео з його
телефону

14:00 Тисячам українців скасують пенсію
по інвалідності: у кого в травні відберуть
виплати

14:00 Чому араби пишуть справа наліво, а
ми - зліва направо: з чим це пов'язано

13:58 Чотири знаки Зодіаку ось-ось
ухвалять доленосне рішення, яке
переверне все

13:56 Під трьома кілометрами льоду:
вчені знайшли озеро, відірване від світу
мільйони років

13:51 Теракт у Києві: генпрокурор
розповів, як стрілець отримав дозвіл на
зброю

13:46 Актор стрічки "Ти - космос" стане
учасником нового випуску шоу "Я люблю
Україну"

13:46 Могилевська та Ласточкін
розчулили вчинком на честь загиблого
артиста

13:45 Ваше справжнє покликання за
датою народження: чим вам слід
займатися в житті

13:40 На Сонці сталося одразу два
найпотужніші спалахи за останні 78 днів

13:24 "Контракт з московським клубом
"загубили": у мережі розгорається скандал
через "холостяка"

13:19 Можливе спільне виробництво:
Україна й Азербайджан домовились про
співпрацю у сфері оборони

13:09 Мокрий сніг, дощі, похолодання та
сильний вітер атакують Україну 26 квітня,
- синоптикиня

13:03 4 дати народження наймиліших
людей у світі

13:02 Україна готова до тристоронніх
переговорів із США і Росією в

Реклама

https://www.unian.ua/society/pensiya-po-invalidnosti-v-ukraine-komu-otmenyat-vyplaty-v-mae-2026-13359687.html
https://www.unian.ua/curiosities/hto-chitaye-i-pishe-sprava-nalivo-chomu-ci-narodi-pishut-ne-tak-yak-mi-13354659.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-uhvalyat-dolenosne-rishennya-yake-vse-zminit-13361508.html
https://www.unian.ua/science/antarktida-vcheni-proburili-antarktichniy-lid-do-tayemnogo-ozera-13361505.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-genprokuror-rozpoviv-yak-strilec-zmig-otrimati-dozvil-na-zbroyu-novini-kiyeva-13361499.html
https://www.unian.ua/lite/show/aktor-strichki-ti-kosmos-stane-uchasnikom-novogo-vipusku-shou-ya-lyublyu-ukrajinu-13361493.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-igor-lastochkin-zirki-vshanuvali-pam-yat-zagiblogo-gumorista-romana-ivanenka-13361487.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-rozhdeniya-ukazhet-na-istinnoe-prednaznachenie-cheloveka-kak-ego-uznat-13361478.html
https://www.unian.ua/science/magnitni-buri-na-sonci-stalosya-odrazu-dva-naypotuzhnishi-spalahi-za-ostanni-78-dniv-13361463.html
https://www.unian.ua/lite/show/holostyak-2026-geroy-shou-v-yacheslav-kravcov-u-2025-roci-spivpracyuvav-iz-moskvoyu-noviy-skandal-13361445.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-y-azerbaydzhan-domovilis-pro-spivpracyu-u-sferi-oboroni-13361442.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/26-kvitnya-v-ukrajini-bude-mokriy-snig-z-doshchami-ta-poholodannyam-sinoptik-natalka-didenko-13361433.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-naymilishih-i-naycharivnishih-lyudey-13361418.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-gotova-do-tristoronnih-peregovoriv-iz-ssha-i-rosiyeyu-v-azerbaydzhani-zelenskiy-13361427.html


Азербайджані, - Зеленський

12:52 Популярний співак висловився про
виїзд з України під час війни

12:35 У Windows 11 з’явилася функція
безстрокового призупинення оновлень

12:30 Чи можна купувати нарізані та
оброблені продукти: експерти дали
однозначну відповідь

12:24 Росіяни повторно вдарили
по Дніпру: є загиблий і поранені (фото)

12:18 Три знаки Зодіаку чекають на
справжні зміни на краще: хто ці щасливці

12:05 Дієтологиня назвала сніданок №1,
що дає максимум клітковини, і це не
вівсянка

12:00 Після цвітіння посипаю смородину
жменею добрива: ягоди вродять розміром
з вишню

11:55 "Орбан впав у депресію. Після
втрати влади до нього буде багато
запитань", - депутат із Закарпаття Роланд
Цебер

11:47 "Такої краси не бачив": на Одещині
науковець зафіксував небувалу кількість
буревісників

11:46 Обігнав WhatsApp і ChatGPT:
месенджер Маска став найпопулярнішим
додатком у світі

11:46 ЄС розширює енергетичні санкції
проти РФ: під заборону потрапив
неочевидний ресурс

11:41 5 атмосферних міст
Середземномор'я, де влітку можна
відпочити без натовпів туристів

11:32 Різке похолодання з дощем
обвалить температуру у Києві (графік)

11:32 "Кинула кіно і пішла служити": на
війні загинула відома продюсерка (фото)

11:28 Спін-оф "Хлопаків" скасували, але
герої не зникнуть: де їх можна буде
побачити

11:06 Гарний, але небезпечний: цей
чагарник називають "магнітом для кліщів"

ОНОВЛЕНО

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/ivan-lyulyenov-populyarniy-spivak-vislovivsya-pro-vijizd-z-ukrajini-pid-chas-viyni-13361412.html
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https://www.unian.ua/health/yakiy-maye-buti-pravilniy-snidanok-diyetologinya-nazvala-snidanok-1-shcho-daye-maksimum-klitkovini-13361379.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-smorodinu-posle-cveteniya-luchshie-varianty-udobreniy-13359564.html
https://www.unian.ua/world/orban-vpav-u-depresiyu-pislya-vtrati-vladi-do-nogo-bude-bagato-zapitan-deputat-iz-zakarpattya-roland-ceber-13361346.html
https://www.unian.ua/ecology/v-odeskiy-oblasti-naukovec-zafiksuvav-nebuvalu-kilkist-burevisnikiv-novini-odesi-13361358.html
https://www.unian.ua/techno/communications/mesk-messenger-z-yavivsya-bilsh-zahishcheniy-konkurent-telegram-ta-whatsapp-13361367.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-yes-pid-zaboronu-potrapiv-neochevidniy-rosiyskiy-resurs-13361352.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kudi-pojihati-vlitku-5-seredzemnomorskih-mist-bez-natovpiv-turistiv-13361340.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-do-stolici-yde-rizke-poholodannya-z-doshchem-novini-kiyeva-13361337.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bobrova-kvitka-na-viyni-zaginula-vidoma-prodyuserka-ta-oficerka-foto-13361328.html
https://www.unian.ua/lite/kino/pokolinnya-v-spinoff-hlopakiv-ne-budut-bilshe-znimati-13361325.html
https://www.unian.ua/curiosities/barbaris-tunberga-privablyuye-klishchiv-chomu-ce-vidbuvayetsya-i-shcho-robiti-13361316.html


11:05 Прикордонники врятували косулю,
що заплуталась в антидроновій сітці
(відео)

11:00 Як чоловікам
уникнути депортації з Європи: чи
допоможе відмова від громадянства
України

10:51 40 років Чорнобильській
катастрофі: як виглядає місто-привид
Прип'ять зараз (фоторепортаж)

10:39 Зеленський прибув до
Азербайджану для зустрічі з
президентом Алієвим

10:35 Коли в Україні нарешті потеплішає:
синоптикиня оновила прогноз

10:31 Румунія випробовує антидронову
систему Merops для захисту від російських
"Шахедів"

10:31 Перезапуск "Дружби":
стратегічна стабільність замість
короткострокових рішень

10:27 Естонія закликала обкласти митом
імпорт із РФ для фінансування відбудови
України

10:27 Які 2 сірники треба перетягнути,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:24 Метінвест заплатив борг майже в
$0,5 млрд, щоб уникнути дефолту, -
експерт

10:17 Доньки Камалії під час свого
першого виходу на публіку здивували
зізнаннями

10:12 Синоптики попередили про новий
виток похолодання в Україні

10:04 Війна в Україні остаточно стала
європейською: у WSJ пояснили причину

10:01 Вагітна переможниця "Холостяка"
повідомила про ризик для дитини: "УЗД до
сліз довело"

09:53 4 загиблих і десятки поранених:
Зеленський розкрив деталі нічної
масованої атаки РФ

09:44 Українські дрони пролетіли 1800 км
і вперше дісталися до Уралу (відео)

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/ecology/prikordonniki-vryatuvali-kosulyu-shcho-zaplutalas-v-antidronoviy-sitci-video-13361307.html
https://www.unian.ua/society/vidmova-vid-gromadyanstva-ukrajini-dlya-cholovikiv-u-nimechchini-yurist-poyasniv-yak-ce-zrobiti-13355361.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/prip-yat-zaraz-cherez-40-rokiv-pislya-avariji-na-chaes-foto-13361301.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-prezident-ukrajini-pribuv-do-azerbaydzhanu-13361295.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-nazvala-datu-poteplinnya-v-ukrajini-13361289.html
https://www.unian.ua/weapons/merops-rumuniya-viprobovuye-sistemu-zahistu-vid-rosiyskih-shahediv-13361280.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/perezapusk-druzhbi-strategichna-stabilnist-zamist-korotkostrokovih-rishen-13360968.html
https://www.unian.ua/economics/finance/vidbudova-ukrajini-estoniya-zaproponuvala-vikoristati-mita-na-rosiyskiy-import-13361277.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peremistiti-2-sirniki-shchob-vipraviti-rivnist-13361259.html
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09:40 Циклони атакують Україну дощами
та вітром: синоптик попередив про негоду

09:24 Чому USS Abraham Lincoln вночі
стає повністю червоним: пояснення
експертів

09:15 Масований удар РФ по Одещині: на
Дунаї атаковано цивільне судно, є
поранені

09:00 Путін наказав "виправити"
економіку Росії, поки дефіцит бюджету б’є
рекорди, – NYT

08:54 Температура в Одесі впаде на 10
градусів: названа дата сильного
похолодання (графік)

08:53 Жахлива атака на Дніпро:
зруйновані будинки, є загиблі й дуже
багато поранених (фото, відео)

08:35 Головна пастка - не стіни: як
дешева хата в селі може стати "чорною
дірою" для грошей, - рієлтор

08:33 Різке похолодання з дощами та
вітром зіпсує погоду у Львові вже завтра
(графік)

08:26 Влучання 13 ракет та 36 дронів: у
Повітряних силах розкрили деталі
російської атаки

08:21 Один спосіб миття холодильника з
журналу 1959 року досі залишається
актуальним

08:20 Гороскоп на 25 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити себе, Терезам -
відпочинок

08:15 25 квітня в Україні несподівано
потеплішає

08:10 Гороскоп на 25 квітня: Стрільцям -
період зростання, Ракам - не сумніватися

08:06 У Білому домі дедалі частіше
розглядають Рубіо як наступника Трампа,
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